



Norsk Pointerklub

REFERAT STYREMØTE 21

MØTETYPE	Møte via Teams
MØTELEDER	Rune Hoholm
PROTOKOLLFØRER	Anne Grethe Hafslia
DELTAKERE	Rune, Ingrid, Lars Morten, Ulf, Morten, Andreas, Frank Theodor og Anne Grethe. Fra Web: Erlend Opdahl, Andreas Tanggård.

Rune ønsket velkommen.

Emner på dagsordenen

REFERAT SISTE MØTE

SAK 75/21

DISKUSJON	Referat fra styremøtet 27.09.21 ble sendt ut på e-post i etterkant av møtet.		
KONKLUSJONER	Referat fra styremøte 27.09.21 ble godkjent via e-post.		
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER	

NY HJEMMESIDE

SAK 76/21

DISKUSJON	Styret og webredaktørene diskuterte hvilke elementer som skal med på hjemmeside og hvordan den kan bli mest mulig brukervennlig.		
	Webredaktørene som jobber med NPK's hjemmeside var invitert på dagens styremøte. Erlend og Andreas informerte om utformingen av den nye hjemmesiden til NPK.		
KONKLUSJONER	Erlend informerte om hvilke artikler/kategorier som er mest besøkt. Styret foreslår en liste over oppdrettere av pointer. De kennelene som kjøper annonseplass i Årboken vil få plass på listen over pointeroppdrettere på hjemmesiden. Styret sender saken til AR som tar en avgjørelse på dette. Styret var enig om at utformingen av den nye hjemmesiden er innbydende, ryddig og oversiktlig.		

GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende forslag om oppdretterliste på hjemmesiden til NPK	Rune	Snarest

SAK 77/21

FORESPØRSEL OM ANNONSER PÅ KLUBBENS HJEMMESIDE

DISKUSJON		
Rune har fått forespørsel om annonser på klubbens hjemmeside.		
KONKLUSJONER	Det ligger godt til rette for annonser på hjemmesiden. Saken tas opp på neste styremøte.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sette saken på agendaen til neste styremøte.	Rune	

SAK 78/21

AVLSRÅDET

DISKUSJON		
1.Nordisk Pointermatch 2.Europesisk Pointermatch? 3.Endringer innavlsgrense NKK. Eventuelt en uttalelse fra NPK.		
KONKLUSJONER	1.Nordisk Pointermatch: Prosedyrer for uttaket er ikke gode nok. AR lager et utkast til uttakskriteriene. Saken tas opp på RS 2022. 2.Europesisk Pointermatch: Det har kommet et forslag fra Øystein Nilsen om å arrangere en europeisk pointermatch. Styret sender saken videre til AR. 3.Endringer innavlsgrense NKK: NPK sender en formell henvendelse til NKK hvor man påpeker prosessen i forbindelse med endring av innavlsgrensen. Ingen av rasehund klubbene har deltatt i denne prosessen.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
3.Utarbeide et skriv til NKK om prosessen og saksgangen i endring av innavlsgrensen.	Rune og Terje Steinsund	Snarest

SAK 79/21

SAKER TIL FUGLEHUNDTINGET

DISKUSJON

Fuglehundtinget avholdes 13.11.21. Ulf Jørgenesen representerer NPK på Fuglehundtinget.

KONKLUSJONER	Ulf informerte om status for lavlands sporten. Problematikken rundt lavland vil bli diskutert på Fuglehundtinget.
---------------------	--

GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 80/21

OPPFØLGING AV DISTRIKTSKONTAKTER OG MENTORORDNING

DISKUSJON		
KONKLUSJONER	5 stk. ønsker å være mentor i NPK. Ulf følger opp mentorordningen og det jobbes med å få flere mentorer. Mentorene publiseres på nyåret.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 81/21

STATUS FRA HØSTENS PRØVER

DISKUSJON		
KONKLUSJONER	Ingrid informerte om gjennomføringen av NM-skog. Det har kommet mange positive tilbakemeldinger på arrangementet.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 82/21

ØKONOMI

DISKUSJON	

KONKLUSJONER	Saken utsettes til neste styremøte.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 83/21

EVENTUELT

DISKUSJON		
1.Redaktør Årboken. 2. Julekort NPK. 3.Neste styremøte.		
KONKLUSJONER	1.Sven Tore Kittilsen har takket ja til å bli redaktør for Årboken NPK. 2.Frank Theodor tar ansvar for julekort NPK. 3. Neste styremøte blir 05.01.22 kl. 20.00 på Teams.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
2. Lage og sende julekort på vegne av NPK. 3. Sende invitasjon til styremøte.	Frank Theodor Rune	I løpet av desember